
Câmara Municipal de Riacho das Almas 

Casa João Soares da Fonseca 

1º Período Legislativo, 16ª Sessão Ordinária, da 16ª Legislatura. 

 

ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA, EM 14 DE MAIO DE 2021 

 

Presidência – Nestor de Lira Moura 

 

1º Secretário – José Leandro da Silva Neto 
 

2º Secretário – Genival Gomes de Moura 

 

Vereadores Presentes: Abenildo Severino da Silva, Emanoel José Miranda, Florisvaldo Bezerra 

Lopes Neto, Genival Gomes de Moura, Gustavo André de Lucena Sousa, Jairverton Kaio dos 

Santos Bezerra, José Leandro da Silva Neto, José Welder Ferreira, Leonardo Henrique de Moura 

e Nestor de Lira Moura. 
   

Vereadores Ausentes:  Vandilson Domingos Pereira.  

 

ABERTURA – Às 15:00h (quinze horas) da quinta-feira, dia 14 de maio de 2021, iniciou-se a 16ª 

sessão ordinária, do 1º período legislativo, da 16ª Legislatura, da Câmara Municipal de Riacho 

das Almas.  

O senhor presidente Nestor de Lira Moura convidou a todos para ficarem de pé e em 

nome de Deus declarou aberta a sessão. O senhor presidente pediu ao primeiro secretário que 

lesse um versículo da bíblia sagrada. Havendo o número legal de vereadores, pediu ao segundo 

secretário que fizesse a chamada individual e que a servidora da Casa passasse o livro de 

presença entre os edis. O senhor presidente informou aos vereadores que a ata da sessão 

anterior estava à disposição na secretaria desta casa, por isso, consultou o plenário se desejavam 

dispensar a leitura da ata a leitura de ata anterior, o que foi concordado por todos, e ao fim, a 

ata foi aprovada pela unanimidade dos presentes. 

 

PEQUENO EXPEDIENTE – O presidente requereu ao servidor da casa que iniciasse o pequeno 

expediente, fazendo a leitura das comunicações, projetos e requerimentos a serem discutidos e 

votados pelo Plenário. 

 

 



ORDEM DO DIA –  

 O presidente deu início a ordem do dia, quando foram lidos, discutidos e deliberados 

pelos edis presentes, as seguintes propostas: 

A Emenda nº 01 ao Projeto de Lei nº 07/2021, de iniciativa do vereador Genival Gomes 

de Moura, que altera a redação do art. 6º do referido Projeto de Lei, a qual foi aprovada em 2º 

turno de votação pela maioria dos presentes, quais sejam, os 05 (cinco) vereadores seguintes: 

Emanoel José Miranda, Florisvaldo Bezerra Lopes Neto, Genival Gomes de Moura, José Leandro 

da Silva Neto, José Welder Ferreira, sendo contrários os 4 (quatro) vereadores seguintes: 

Abenildo Severino da Silva, Gustavo André de Lucena Sousa, Jairverton Kaio dos Santos Bezerra 

e Leonardo Henrique de Moura.  

O Projeto de Lei nº 07/2021, de autoria do vereador Leonardo Henrique de Moura, que 

institui o programa de prevenção e controle ao diabetes mellitus na rede pública municipal de 

ensino da rede pública de Riacho das Almas/PE e dá outras providências, tendo sido aprovado 

em 2º turno de votação pela unanimidade dos presentes.  

A Emenda nº 01 do Projeto de Lei nº 010/2021, de iniciativa do vereador Genival Gomes 

de Moura, que acrescenta incisos ao art. 2º do referido Projeto de Lei, a qual foi aprovada em 

em 2º turno de votação pela maioria dos presentes, quais sejam, os 05 (cinco) vereadores 

seguintes: Emanoel José Miranda, Florisvaldo Bezerra Lopes Neto, Genival Gomes de Moura, 

José Leandro da Silva Neto, José Welder Ferreira, sendo contrários os 4 (quatro) vereadores 

seguintes: Abenildo Severino da Silva, Gustavo André de Lucena Sousa, Jairverton Kaio dos 

Santos Bezerra e Leonardo Henrique de Moura.  

O Projeto de Lei nº 10/2021, de autoria do vereador Gustavo André de Lucena Sousa, 

que institui a Carteira de Identificação da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista – CIPTEA 

e dá outras providências, tendo sido aprovado em 2º turno de votação pela unanimidade dos 

presentes. 

O Projeto de Lei nº 011/2021, de autoria do vereador José Welder Ferreira, que institui 

a Política Municipal de Proteção aos Direitos das Pessoas com Transtorno do Espectro Autista, 

e dá outras providências, tendo sido aprovado em 2º turno de votação pela unanimidade dos 

presentes.  

O Projeto de Lei nº 012/2021, de autoria do vereador José Welder Ferreira, que cria o 

“Centro de Assistência ao Animal de Rua – Espaço Público para acompanhamento de cães e 

gatos” no município de Riacho das Almas/PE e dá outras providências, tendo sido aprovado em 

2º turno de votação pela unanimidade dos presentes.  

Por fim, foram lidos, discutidos e aprovados por unanimidade dos edis presentes, os 

seguintes requerimentos:  

O requerimento nº 255, de autoria do Excelentíssimo Vereador Genival Gomes de 

Moura no sentido que seja construída uma área recreativa no terreno localizado atrás da Escola 

Municipal Antônio Severino dos Santos, no sitio Ramada de Trapiá.  



O requerimento nº 256, de autoria do Excelentíssimo Vereador José Leandro da Silva 

Neto, no sentido de solicitar a ligação de água da COMPESA no Povoado de Baraúnas e na Vila 

de Patos, nesta cidade.  

O requerimento nº 257, de autoria do Excelentíssimo vereador Emanoel José Miranda, 

no sentido de solicitar um carro de apoio para o sitio Bandeira.  

  O requerimento nº 258, de autoria do Excelentíssimo vereador Emanoel José Miranda, 

no sentido que seja fornecido nas escolas públicas um kit higiênico, composto por absorvente 

íntimo e lenços umedecidos.  

O requerimento nº 259, de autoria do Excelentíssimo Vereador Genival Gomes de 

Moura, no sentido que seja feita uma extensão da pavimentação de paralelepípedos graníticos 

na Rua Olegário Coleta da casa do Sr. Antônio Nestor até a frente da casa do Sr. Mário sentido 

Lagoa de três Irmãos. 

O requerimento nº 260, de autoria do Excelentíssimo Vereador Genival Gomes de 

Moura, no sentido que seja feita uma extensão da pavimentação de paralelepípedos graníticos 

na Travessa José Felismino até a Rua Nivaldo Ferreira da Silva no bairro Celestino Ferreira. 

O requerimento nº 261, de autoria do Excelentíssimo Vereador Genival Gomes de 

Moura, no sentido que seja colocada uma luminária de Led no poste na entrada da rua Celestino 

Ferreira próximo à casa de Sr. Nailson.  

O requerimento nº 262, de autoria do Excelentíssimo Vereador Genival Gomes de 

Moura, no sentido que seja feito o serviço de capinagem dos matos nos terrenos ao lado da 

travessa José Felismino no bairro Celestino Ferreira, nesta cidade. 

O requerimento nº 263, de autoria do Excelentíssimo Vereador Genival Gomes de 

Moura, no sentido de solicitar a locação de um munck para o setor de iluminação pública.  

GRANDE EXPEDIENTE – Não havendo nada mais a ser deliberado na ordem do dia, o senhor 

presidente deu por aberto o grande expediente, facultando a palavra aos vereadores, os quais, 

fizeram uso: Abenildo Severino da Silva, Emanoel José Miranda, Florisvaldo Bezerra Lopes Neto, 

Genival Gomes de Moura, Gustavo André de Lucena Sousa, Jairverton Kaio dos Santos Bezerra, 

José Leandro da Silva Neto, José Welder Ferreira, Leonardo Henrique de Moura e, por fim, o 

senhor Presidente passou a condução dos trabalhos da Casa Legislativa ao primeiro secretário, 

o Vereador José Leandro da Silva Neto, logo em seguida, fez uso da palavra. 

 

ENCERRAMENTO – Como não houve nenhum vereador mais a fazer uso da palavra, o senhor 

presidente convidou a todos a ficarem de pé e em nome de Deus declarou por encerrada a 

presente sessão ordinária. 

Para constar, foi lavrada essa Ata por ... , seguindo assinada pelos vereadores presentes 

nessa sessão na Câmara Municipal de Riacho das Almas. 

APROVADA SEM IMPUGNAÇÃO, NA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DE 10 DE JUNHO DE 2021. 


